

Александр Егорович Болдакин родился в 1976 году в поселке Кустаревка Сасовского района Рязанской области, вырос в городе Сасово.

Образование:

В 1999 году с отличием окончил Военный инженерно-технический университет (г. Санкт-Петербург) по специальности «Строительство и эксплуатация зданий и сооружений».

Трудовая деятельность:

Служил в Управлении начальника работ Министерства обороны Российской Федерации (Щёлковский район, Московская область). Занимался строительством жилья для военных летчиков и сотрудников Военно-воздушной академии имени Гагарина.

С 2002 года работал на руководящих должностях в производственных и строительных организациях. Получил большой опыт реализации инфраструктурных проектов (возведения школ, детсадов, объектов здравоохранения, теплоснабжения, а также комплексного строительства).

В 2008 году перешел на муниципальную службу на должность заместителя по строительству, транспорту и связи главы Талдомского района Московской области. Сфера ответственности – содержание и ремонт дорог, реконструкция социальных объектов, строительство жилья.

С 2014 года Александр Болдакин – заместитель начальника управления по развитию территории администрации городского округа Щёлково. Отвечал за реализацию федерального проекта «Формирование комфортной городской среды», национального проекта «Безопасные и качественные дороги», а также за взаимодействие с жителями городского округа через интернет-портал «Добродел» (Единая электронная книга жалоб и предложений Московской области, созданная по инициативе губернатора Андрея Воробьева). Под кураторством Александра Егоровича реализован проект комплексного развития территории «Новоград Момино», выполнен ремонт и реконструкция ключевых социальных учреждений муниципалитета.

По итогам 2021 года городской округ Щёлково был признан лидером рейтинга муниципалитетов Московской области. Среди слагаемых успеха, в частности, были отмечены усилия по благоустройству дворов и общественных пространств, за которые отвечал Александр Болдакин.

В марте 2022 года он по приглашению губернатора Алексея Русских переехал в Ульяновск. Был назначен на должность заместителя главы города Ульяновска по вопросам развития городской инфраструктуры. Под его непосредственным руководством построен новый участок улицы Аблукова, возводится переправа через Свиягу в створе улиц Шевченко – Смычки, ведётся реконструкция моста на улице Минаева с развязкой для микрорайона «Университет». Александр Егорович контролирует строительство образовательных учреждений: детских садов на улице Отрадной (сдан в эксплуатацию) и на улице Шигаева, а также второго корпуса Губернаторского лицея № 100.

С 20 апреля 2023 года избран Главой города Ульяновска.

Женат, воспитывает четверых детей.